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Po3paxyHokK 3araribHOBUPOOHUYMX BUTPAT A0 NoKanbHoro kowwtopucy Ne 2-1-2

Ha meoni
Wndp i Kinbkictb | Hopmatue- | YcepeaHeHi | TpygoomicT- | YcepeaHe- 1 6nok. 3apobitHa ll 6nok. | YcepenHeHi| lll 6nok. 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- |koedilieHTU| KiCTb B 3a- | Ha BapTicTb | 3apobiTHa nnara B €anHnn nokasHukM | KowTn Ha | BUPOOHMUI
nosu- nosmuii XYHKOBa nepexoay | ranbHOBW- | mOOVHO- nnata B NpAMNX BHECOK HA | Ans BU3Ha- | MOKPUTTS BUTPaTH
uii .. | HopmaTuBy KOLUTOpPUC- | Bid HOpMa- | pOBHMYMX |roguHM Npa-| 3aranbHO- | BUTpaTax | 3arafbHO- | YEHHS KOLL- peLwTn 6e3 ypaxy-
Ha Tpydo- | TMBHO-PO3- | BUTpaTax LiBHUKIB, |BUPOBHMYMX 06oB'A3k0- | TiB Ha MOK- cTaren BaHHA Big-
MICTKICTb | paxyHKOBOI 3apobiTHa | BuTpaTax BE [epXaB- | pUTTA peLl- | 3aranbHo- | paxyBaHb
pobiT, Wo | KowTopuc- nnara skmx He couianb- | T cTaTel |BUPOOHUYMX| Ha €EQUHUN
nepenba- | Hoi TpyQo- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3aranbHo- BUTpar BHECOK
YeHi B Npsi- | MICTKOCTI €TbCS B BaHHS, BMPOBHMYMX Big KowrTiB
MUX BUT- pooiT, WO 3ararnbHo- BUTpaT Ha onnarty
patax (po- | nepenba- BMPOBHMK- no
BiTHWKIB-OY- YeHi B unx BUTpa- Henpaue-
OIBENBbHUKIB | NPSIMUX Tax 34aTHOCTI,
Ta poObiTHK- | BUTpaTax,
KiB, WO 06- | 0o Tpydo-
CNyroBylOTb | BUTPAT npa-
MaLUnHW) LliBHUKIB,
3apobiTHa
nnara skmx
BpaxoBy-
€TbCA B
3aranbHo-
BUPOBHM-
4nx
BUTpaTax
nog-rog, nog-rog rPH. PH. TPH. PH. rpH./ PH. IPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | nopg-roa rp.4xrp.11 | rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |EH10-371 0,112 97,9600 0,12 11,7552 144,17 1694,75 7711.41 2069,36 2,73 267,43 4031,54
10,97 1,32 189,81 863,68 231,77 29,95 451,53
Pasom: 10,97 1,32 189,81 863,68 231,77 29,95 451,53
Kpim Toro:

KoLuTu Ha onnaTty nepwmx n'aT AHiB HeNpaue3naTHOCTI BHACTIAOK 3aXBOPIOBaHHS abo TpaBMM.
(rpadpa 8 + rpacba 9 * H124) * H21 /100 =
=(189,81 + 863,68 * 1) * 0 = 0 rpH.
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ae:
H124 - KoeilieHT, Wo BU3HAYaeTLCS NNaTHUKOM CaMOCTINHO | BpaxoBye NpMBEOeHHS pO3paxyHKOBOI CYMW €AMHOIO BHECKY 4O CyMU,
He MEHLLOT 3a PO3Mip MiHIManbHOro CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BigCOTOK 0O KOLUTOPUCHOT 3apnnatu 3a Apyrum GNOKOM 3ararnbHOBUPOBHNYMX BATPAT AN ypaxXyBaHHS KOLWTIB HA onnaty
nepLumnx N'aTv gHiB Henpaue3aaTHOCTI BHAcMigoK 3axBoptoBaHb abo Tpasm, %;

KoLuTu Ha onnaTty e4MHOrO BHECKY, LLO HapaxoBaH Ha CyMy onnaTtu nepLumnx n'ati AHIB TMMYaCcoBOI Henpawue3aaTHoOCTI.
(rpacpa 8 + rpacba 9 * H124) * H21 /100 * H18 / 100 =
=(189,81 + 863,68 * 1) * 0 * 0,22= 0 rpH.
ne:
H18 - BigpaxyBaHH4A Big hoHOY onnaTtu Tpyda Ha couianbHi 3axoam BianosigHO A0 3akoHoO4aBCTBa, %;

KowTn Ha onnaty eguMHOro BHECKY, LLIO HapaxoBaH Ha CyMy OMOMOrK No TUMYacoBi Henpaue3aaTHOCTI NoHaa N'aTy OHIB.
(rpadha 8 + rpacba 9 * H124) * H116 /100 =
=(189,81 + 863,68 * 1) * 0 = 0 rpH.
ne:
H116 - eanHWIA BHECOK Ha BEMNWYUHY JOMOMOIM Ha TUMYACcoBY BTpaTy HenpauesgatHoCTi noHag 5 gHie, %;
Pa3om 3aranbHOoBMpoOHUYi BuTpaTtn: 451,53+ 0+ 0 + 0 =451,53 rpH.

CknaB
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